

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-081-03 Міжнародне митне право/ International customs law
Рекомендується для галузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	081 Право, ОПП «Право»
Кафедра	Європейського та міжнародного права
П.І.П. НПП (<i>за можливості</i>)	Проф. Бережна К.В.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Курс (<i>на якому буде викладатись</i>)	3 курс
Мова викладання	Українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	Знання з «Міжнародного публічного права», «Основ права ЄвроСоюзу»
Що буде вивчатися	Дисципліна має надати студентам уявлення про особливості правового регулювання міжнародно-правового регулювання митного співробітництва України з різними країнами світу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Набуття навичок роботи з міжнародними договорами та іншими міжнародними актами, їхнє тлумачення стосовно до конкретних ситуацій міжнародного переміщення товарів та інших предметів через митні кордони держав світу.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Орієнтуватись у повній системі загальнотеоретичних та практичних знань про міжнародно-правове регулювання митного співробітництва України з країнами світу. Знання і розуміння основ правового регулювання обігу публічних грошових коштів. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи в системі міжнародної діяльності держави. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права при виконання функцій митної служби України.
Інформаційне забезпечення	Підручники, посібники, монографії, наукові статті, методичні рекомендації. Презентації, кейси www.euroa.eu – офіційний сайт Європейського Союзу www.wto.org – офіційний сайт Світової організації торгівлі www.wcoomd.org - офіційний сайт Всесвітньої митної організації http://repository.dnu.dp.ua:1100/ репозиторій ДНУ
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	500